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           OBJEKTIDENTIFIKATION IN SPALTEN 5 - 8 
           1 KARTENART SPALTE 4 
 
           DIE FRAGEN NR. 35 BIS 41 DER ORIGINALUMFRAGE WURDEN NICHT IN DIESES CODEBUCH 
           AUFGENOMMEN, DA DIE FRAGEN ENTWEDER GAR NICHT GESTELLT ODER IN DEN UNS UEBER- 
           LASSENEN DATENKARTEN AUSGELASSEN WURDEN. IN DEN SPALTEN 33 - 57 SIND KEINE 
           LOCHUNGEN. 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0001               ( 22 ) GLAUBEN SIE, DASS SICH UNSERE GEGENWAERTIGE REGIERUNG IN 
                     IHREN MASSNAHMEN ZUVIEL, ZU WENIG ODER IN RICHTIGEM MASSE NACH DEN 
                     WUENSCHEN DER ALLGEMEINEN BEVOELKERUNG RICHTET? 
 
         1  09 1     ZUVIEL                                                                          15     0,8 
 
               2     ZUWENIG                                                                        681    37,5 
 
               3     IN RICHTIGEM MASSE                                                             566    31,2 
 
               4     TEILS/TEILS                                                                      6     0,3 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  548    30,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0002               ( 22 ) ( GLAUBEN SIE, DASS SICH UNSERE GEGENWAERTIGE REGIERUNG IN 
                     IHREN MASSNAHMEN ZUVIEL, ZU WENIG ODER IN RICHTIGEM MASSE NACH DEN 
                     WUENSCHEN DER ALLGEMEINEN BEVOELKERUNG RICHTET? ) 
                     ( FALLS "ZUVIEL" DANN FRAGE 22A STELLENÜ ) 
                     ( 22A ) WARUM GLAUBEN SIE DAS? 
                     ( FILTERFRAGE 1, CODE 1, 9, 1 ) 
 
         1  09 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                          15    99,9 
                     ( SPALTEN 21 UND 22 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                           15    99,9 
 
 
  0003               ( 22 ) ( GLAUBEN SIE, DASS SICH UNSERE GEGENWAERTIGE REGIERUNG IN 
                     IHREN MASSNAHMEN ZUVIEL, ZU WENIG ODER IN RICHTIGEM MASSE NACH DEN 
                     WUENSCHEN DER ALLGEMEINEN BEVOELKERUNG RICHTET? ) 
                     ( FALLS "ZU WENIG" DANN FRAGE 22A STELLENÜ ) 
                     ( 22A ) WARUM GLAUBEN SIE DAS? 
                     ( FILTERFRAGE 1, CODE 1, 9, 2 ) 
 
         1  09 2     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         681    99,9 
                     ( SPALTEN 21 UND 22 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          681    99,9 
 
 
  0004               ( KARTE ) 
                     ( 23 ) WAS, GLAUBEN SIE, BRAUCHT WESTDEUTSCHLAND IN SEINER GEGEN- 
                     WAERTIGEN POLITISCHEN LAGE AM MEISTEN? 
 
         1  10 1     A - EINE NATIONALE FUEHRERPERSOENLICHKEIT, DIE MIT STARKER HAND                116     6,4 
                         REGIERT 
 
               2     B - EINEN KLUGEN MANN MIT STARKEN AUSGLEICHENDEN FAEHIGKEITEN, DER IM          706    38,9 
                         PARLAMENT ZWISCHEN REGIERUNG UND DEM BUNDESTAG ZUM BESTEN DES 
                         VOLKES VERMITTELN KANN 
 
               3     C - EIN MIT GROSSEN VOLLMACHTEN AUSGESTATTETER BUNDESTAG, DER ALS              479    26,4 
                         VERANTWORTUNGSVOLLE VOLKSVERTRETUNG DIE POLITIK DER REGIERUNG 
                         BESTIMMT UND IHRE MASSNAHMEN KRITISCH BEURTEILT 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  515    28,4 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,1 
 
 
  0005               ( 24 ) WUERDEN SIE ES GERN SEHEN ODER NICHT, WENN EINE PARTEI 
                     ZUSTANDE KAEME, DIE NUR DIE GUTEN SEITEN DES NATIONALSOZIALISMUS HABEN 
                     WUERDE? 
 
         1  11 1     JA, GERN SEHEN                                                                 424    23,3 
 
               2     NEIN, NICHT GERN SEHEN                                                         798    43,9 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  594    32,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,9 
 
 
  0006               ( 24 ) ( WUERDEN SIE ES GERN SEHEN ODER NICHT, WENN EINE PARTEI 
                     ZUSTANDE KAEME, DIE NUR DIE GUTEN SEITEN DES NATIONALSOZIALISMUS HABEN 
                     WUERDE? ) 
                     ( FALLS "JA, GERN SEHEN" DANN FRAGE 24A STELLENÜ ) 
                     ( 24A ) WARUM WUERDEN SIE DAS GERN SEHEN? 
                     ( FILTERFRAGE 5, CODE 1, 11, 1 ) 
 
         1  11 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         424    99,9 
                     ( SPALTE 23 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          424    99,9 
 
 
  0007               HIER SIND NOCH EINIGE ANSICHTEN, WIE SIE OFT VON DEN LEUTEN 
                     AUSGESPROCHEN WERDEN. 
                     ( KARTE ) 
                     ( 25 ) STIMMEN SIE DER FOLGENDEN ANSICHT ZU ODER LEHNEN SIE SIE AB? 
                     WIR SOLLTEN WIEDER EINE EINZIGE STARKE NATIONALE PARTEI HABEN, DIE 
                     WIRKLICH DIE INTERESSEN ALLER SCHICHTEN UNSERES VOLKES VERTRITT. 
 
         1  12 1     STIMME ZU                                                                      442    24,3 
 
               2     LEHNE AB                                                                       883    48,6 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  491    27,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,9 
 
 
  0008               ( KARTE ) 
                     ( 26 ) STIMMEN SIE DIESER ANSICHT ZU ODER LEHNEN SIE SIE AB? 
                     WIR SOLLTEN, WIE ES FRUEHER WAR, WIEDER EINE NATIONALE FUEHRER- 
                     PERSOENLICHKEIT HABEN, DIE DEUTSCHLAND ZUM WOHLE ALLER MIT STARKER 
                     HAND REGIERT. 
 
         1  13 1     STIMME ZU                                                                      288    15,9 
 
               2     LEHNE AB                                                                      1011    55,7 
 
               X     WEISS NICHT                                                                    517    28,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,1 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0009               ( KARTE ) 
                     ( 27 ) STIMMEN SIE DIESER ANSICHT ZU ODER LEHNEN SIE SIE AB? 
                     WIR SOLLTEN IN UNSERER AUSSENPOLITIK NUR NACH UNSEREM EIGENEN VORTEIL 
                     HANDELN, DENN UNSERE VERBUENDETEN WUERDEN UNS AUCH IM STICH LASSEN, 
                     WENN ES DARAUF ANKOMMT. 
 
         1  14 1     STIMME ZU                                                                      649    35,7 
 
               2     LEHNE AB                                                                       546    30,1 
 
               X     WEISS NICHT                                                                    621    34,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0010               ( 28 ) ANGENOMMEN, ES KAEME BEI WICHTIGEN POLITISCHEN FRAGEN ZU 
                     MEINUNGSVERSCHIEDENHEITEN ZWISCHEN DEM BUNDESTAG ALS DER GEWAEHLTEN 
                     VOLKSVERTRETUNG UND DEM BUNDESKANZLER ALS DEM REGIERUNGSCHEF. 
                     WELCHE MEINUNG SOLLTE DANN AUSSCHLAGGEBEND SEIN: DIE DES BUNDESTAGES 
                     ODER DIE DES BUNDESKANZLERS? 
 
         1  15 1     DIE DES BUNDESTAGES                                                            948    52,2 
 
               2     DIE DES BUNDESKANZLERS                                                         216    11,9 
 
               3     QUALIFIZIERTE ANTWORTEN ( LISTE )                                               26     1,4 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  626    34,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0011               ( 28 ) ( ANGENOMMEN, ES KAEME BEI WICHTIGEN POLITISCHEN FRAGEN ZU 
                     MEINUNGSVERSCHIEDENHEITEN ZWISCHEN DEM BUNDESTAG ALS DER GEWAEHLTEN 
                     VOLKSVERTRETUNG UND DEM BUNDESKANZLER ALS DEM REGIERUNGSCHEF. 
                     WELCHE MEINUNG SOLLTE DANN AUSSCHLAGGEBEND SEIN: DIE DES BUNDESTAGES 
                     ODER DIE DES BUNDESKANZLERS? ) 
                     ( FALLS "DIE DES BUNDESTAGES" DANN FRAGE 28A STELLENÜ ) 
                     ( 28A ) WARUM SIND SIE DIESER MEINUNG? 
                     ( FILTERFRAGE 10, CODE 1, 15, 1 ) 
 
         1  15 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         948    99,9 
                     ( SPALTE 24 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          948    99,9 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0012               ( 28 ) ( ANGENOMMEN, ES KAEME BEI WICHTIGEN POLITISCHEN FRAGEN ZU 
                     MEINUNGSVERSCHIEDENHEITEN ZWISCHEN DEM BUNDESTAG ALS DER GEWAEHLTEN 
                     VOLKSVERTRETUNG UND DEM BUNDESKANZLER ALS DEM REGIERUNGSCHEF. 
                     WELCHE MEINUNG SOLLTE DANN AUSSCHLAGGEBEND SEIN: DIE DES BUNDESTAGES 
                     ODER DIE DES BUNDESKANZLERS? ) 
                     ( FALLS "DIE DES BUNDESKANZLERS" DANN FRAGE 28A STELLENÜ ) 
                     ( 28A ) WARUM SIND SIE DIESER MEINUNG? 
                     ( FILTERFRAGE 10, CODE 1, 15, 2 ) 
 
         1  15 2     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         216    99,9 
                     ( SPALTE 24 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                          216    99,9 
 
 
  0013               ( 29 ) WEM GEGENUEBER SOLLTE SICH EIN BUNDESTAGSABGEORDNETER MEHR 
                     VERPFLICHTET ( VERANTWORTLICH ) FUEHLEN: SEINER PARTEI GEGENUEBER, 
                     WEIL SIE IHN ALS WAHLKANDIDATEN AUFSTELLTE ODER SEINEN WAEHLERN 
                     GEGENUEBER, WEIL SIE IHN MIT IHRER VERTRETUNG BETRAUTEN? 
 
         1  16 1     SEINER PARTEI GEGENUEBER                                                        38     2,1 
 
               2     SEINEN WAEHLERN GEGENUEBER                                                    1015    55,9 
 
               3     GEGENUEBER BEIDEN GLEICH                                                       364    20,0 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  399    22,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0014               ( 29 ) ( WEM GEGENUEBER SOLLTE SICH EIN BUNDESTAGSABGEORDNETER MEHR 
                     VERPFLICHTET ( VERANTWORTLICH ) FUEHLEN: SEINER PARTEI GEGENUEBER, 
                     WEIL SIE IHN ALS WAHLKANDIDATEN AUFSTELLTE ODER SEINEN WAEHLERN 
                     GEGENUEBER, WEIL SIE IHN MIT IHRER VERTRETUNG BETRAUTEN? ) 
                     ( FALLS "SEINER PARTEI GEGENUEBER" DANN FRAGE 29A STELLEN ) 
                     ( 29A ) WARUM SIND SIE DIESER MEINUNG? 
                     ( FILTERFRAGE 13, CODE 1, 16, 1 ) 
 
         1  16 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                          38    99,9 
                     ( SPALTE 25 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                           38    99,9 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0015               ( 29 ) ( WEM GEGENUEBER SOLLTE SICH EIN BUNDESTAGSABGEORDNETER MEHR 
                     VERPFLICHTET ( VERANTWORTLICH ) FUEHLEN: SEINER PARTEI GEGENUEBER, 
                     WEIL SIE IHN ALS WAHLKANDIDATEN AUFSTELLTE ODER SEINEN WAEHLERN 
                     GEGENUEBER, WEIL SIE IHN MIT IHRER VERTRETUNG BETRAUTEN? ) 
                     ( FALLS "SEINEN WAEHLERN GEGENUEBER" DANN FRAGE 29A STELLENÜ ) 
                     ( 29A ) WARUM SIND SIE DIESER MEINUNG? 
                     ( FILTERFRAGE 13, CODE 1, 16, 2 ) 
 
         1  16 2     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                        1015    99,9 
                     ( SPALTE 25 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1015    99,9 
 
 
  0016               ( 30 ) FUER WIE NOTWENDIG HALTEN SIE IN UNSERER REGIERUNGSFORM 
                     EINE STARKE OPPOSITION - D. H. PARTEIEN, DIE NICHT AN DER REGIERUNG 
                     BETEILIGT SIND? 
 
         1  17 1     SEHR NOTWENDIG                                                                 605    33,3 
 
               2     ETWAS NOTWENDIG                                                                395    21,8 
 
               3     NICHT SO SEHR NOTWENDIG                                                         66     3,6 
 
               4     GAR NICHT NOTWENDIG                                                             61     3,4 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  689    37,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0017               ( 30 )(  FUER WIE NOTWENDIG HALTEN SIE IN UNSERER REGIERUNGSFORM 
                     EINE STARKE OPPOSITION - D. H. PARTEIEN, DIE NICHT AN DER REGIERUNG 
                     BETEILIGT SIND? ) 
                     ( FALLS "SEHR NOTWENDIG" ODER "ETWAS NOTWENDIG" DANN FRAGE 30A 
                     STELLENÜ ) 
                     ( 30A ) WARUM HALTEN SIE SIE FUER ..... NOTWENDIG? 
                     ( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 17, 1 ODER 2 ) 
 
                     1 17 1 O 1 17 2 
         1  17 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                        1000    55,1 
                     ( SPALTE 26 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    55,1 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0018               ( 30 )(  FUER WIE NOTWENDIG HALTEN SIE IN UNSERER REGIERUNGSFORM 
                     EINE STARKE OPPOSITION - D. H. PARTEIEN, DIE NICHT AN DER REGIERUNG 
                     BETEILIGT SIND? ) 
                     ( FALLS "NICHT SO SEHR NOTWENDIG" ODER "GAR NICHT NOTWENDIG" DANN 
                     FRAGE 30A STELLENÜ ) 
                     ( 30A ) WARUM HALTEN SIE SIE FUER ..... NOTWENDIG? 
                     ( FILTERFRAGE 16, CODE 1, 17, 3 ODER 4 ) 
 
                     1 17 3 O 1 17 4 
         1  17 3     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                         127     7,0 
                     ( SPALTE 26 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816     7,0 
 
 
  0019               ( KARTE ) 
                     ( 31 ) EINIGE LEUTE UNTERHALTEN SICH UEBER UNSERE REGIERUNG. 
                     WELCHE ANSICHT KOMMT IHRER MEINUNG AM NAECHSTEN? 
 
         1  18 1     A - HERR MUELLER:                                                              125     6,9 
                         JE UNANBHAENGIGER DIE REGIERUNG IN DEN LETZTEN JAHREN GEWORDEN 
                         IST, DESTO AUTORITAERER UND SELBSTHERRLICHER WURDEN IHRE MASS- 
                         NAHMEN; WIR SIND AUF DEM BESTEN WEGE, WIEDER EINE DIKTATUR ZU 
                         WERDEN, WENN AUCH IN ANDERER FASSUNG 
 
               2     B - HERR SCHULZE:                                                              585    32,2 
                         ICH GLAUBE ZWAR NICHT, DASS WIR WIEDER EINE DIKTATUR BEKOMMEN, 
                         ABER MANCHE REGIERUNGSMASSNAHMEN UND VERLAUTBARUNGEN SIND DOCH 
                         BEDENKLICH UND DEUTEN DARAUF HIN, DASS DIE REGIERUNG IHRE VOLL- 
                         MACHTEN MANCHMAL MISSBRAUCHT 
 
               3     C - HERR SCHMIDT:                                                              538    29,6 
                         UNSERE JUNGE DEMOKRATIE IST SICHER UND GESUND. UNSERE REGIERUNG 
                         SORGT FUER DAS WOHL DER BEVOELKERUNG UND ICH GLAUBE NICHT, DASS 
                         SIE EINMAL VERSUCHEN WIRD, IHRE MACHT ZU MISSBRAUCHEN 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  568    31,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0020               ( PUNKTE EINZELN VORLESENÜ ) 
                     ( FREIWILLIGE KOMMENTARE NOTIEREN: ) 
                     ( 32 ) SEHEN SIE IRGENDWELCHE GEFAHR FUER DIE POLITISCHE UND SOZIALE 
                     FREIHEIT DES EINZELNEN DURCH DIE FOLGENDEN EINRICHTUNGEN? 
                     1. DURCH DIE GEWERKSCHAFTEN 
 
         1  19 1     JA                                                                             171     9,4 
                     ( KOMMENTARE SPALTE 27 ) 
 
               2     NEIN                                                                          1022    56,3 
                     ( KOMMENTARE SPALTE 27 ) 
 
               3     KEINE MEINUNG                                                                  623    34,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0021               ( PUNKTE EINZELN VORLESENÜ ) 
                     ( FREIWILLIGE KOMMENTARE NOTIEREN: ) 
                     ( 32 ) SEHEN SIE IRGENDWELCHE GEFAHR FUER DIE POLITISCHE UND SOZIALE 
                     FREIHEIT DES EINZELNEN DURCH DIE FOLGENDEN EINRICHTUNGEN? 
                     2. DURCH DAS MILITAER 
 
         1  19 4     JA                                                                             403    22,2 
                     ( KOMMENTARE SPALTE 28 ) 
 
               5     NEIN                                                                           778    42,8 
                     ( KOMMENTARE SPALTE 28 ) 
 
               6     KEINE MEINUNG                                                                  635    35,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0022               ( PUNKTE EINZELN VORLESENÜ ) 
                     ( FREIWILLIGE KOMMENTARE NOTIEREN: ) 
                     ( 32 ) SEHEN SIE IRGENDWELCHE GEFAHR FUER DIE POLITISCHE UND SOZIALE 
                     FREIHEIT DES EINZELNEN DURCH DIE FOLGENDEN EINRICHTUNGEN? 
                     3. DURCH BESTIMMTE POLITISCHE PARTEIEN ( WELCHE ) ? 
 
         1  19 7     JA                                                                             302    16,6 
                     ( KOMMENTARE SPALTE 29 ) 
 
               8     NEIN                                                                           766    42,2 
                     ( KOMMENTARE SPALTE 29 ) 
 
               9     KEINE MEINUNG                                                                  748    41,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0023               ( 33 ) GIBT ES IRGENDETWAS, WAS SIE AN UNSERER POLITISCHEN ENTWICKLUNG 
                     ODER AN UNSERER REGIERUNG BEUNRUHIGT ODER WAS IHNEN BEDENKLICH 
                     ERSCHEINT? ( WAS IST DAS? ) 
 
         1  04 1     ANTWORTTEXT UND VERTEILUNGSCODE FEHLEN                                        1816    99,9 
                     ( SPALTEN 30 UND 31 ) 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,9 
 
 
  0024               ( 34 ) UND KOENNEN SIE MIR IRGENDWELCHE FUEHRENDEN PERSOENLICHKEITEN 
                     IM OEFFENTLICHEN LEBEN NENNEN, WELCHE, IHRER MEINUNG NACH, ZU SELBST- 
                     HERRLICH SIND UND ETWAS AUTORITAERE NEIGUNGEN HABEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  20 1     JA, ( WER? )                                                                   396    21,8 
                     ( VERMERK: 1 CODE = 1 SPALTE ) 
                     ( TEXTE FEHLEN, SPALTE 32 ) 
 
               2     NEIN                                                                           886    48,8 
 
               X     KEINE MEINUNG                                                                  533    29,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0025               STATISTIK: 
                     ( GENAUE BEZEICHUNG ) 
                     ( I. ) SIND SIE BERUFSTAETIG? 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 4 FAELLE ) 
 
         1  58 1     FREIE BERUFE                                                                    54     3,0 
 
               2     SELBSTAENDIGE GESCHAEFTSLEUTE                                                  143     7,9 
 
               3     ANGESTELLTE, BEAMTE                                                            209    11,5 
 
               4     FACHARBEITER, NICHTSELBSTAENDIGE HANDWERKER                                    213    11,7 
 
               5     ARBEITER                                                                       184    10,1 
 
               6     HAUSANGESTELLTE                                                                 44     2,4 
 
               7     LANDWIRTE, LANDARBEITER                                                        122     6,7 
 
               8     HAUSFRAUEN                                                                     567    31,2 
 
               9     ARBEITSLOSE                                                                     23     1,3 
 
               0     PENSIONAERE, RENTNER                                                           223    12,3 
 
               X     STUDENTEN                                                                       14     0,8 
 
               Y     LEHRLINGE                                                                       17     0,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,8 
 
 
  0026               ( I. ) SIND SIE BERUFSTAETIG? 
                     ( DIESER FRAGE ZUGEORDNET: ) 
 
         1  04 1     SPALTENANGABEN FEHLEN                                                         1816    99,9 
 
                     VERTEILUNGSCODE UND ANTWORTTEXT: 
                     X. JA, ALS .... 
                     0. JA, MITHELFEND IM EIGENEN BETRIEB 
                     1. IN BERUFSAUSBILDUNG 
                     0. RENTNER, RUHESTAND 
                     9. ARBEITSLOS 
                     8. HAUSFRAU 
                     0. OHNE BERUF 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,9 
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NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0027               ( II ) BERUFSTELLUNG ( BEI NICHT VOLLBERUFSTAETIGEN DIEJENIGE DES 
                     HAUSHALTSVORSTANDES - BEI RENTNERN EHEMALIGE BERUFSSTELLUNG ) 
 
         1  04 1     SPALTENANGABEN FEHLEN                                                         1816    99,9 
                     VERTEILUNGSCODE UND ANTWORTTEXT: 
 
                     Y. SELBSTAENDIGE GESCHAEFTSLEUTE, INHABER GROESSERER UNTERNEHMEN 
                     X. MITTLERE UND KLEINERE GESCHAEFTSLEUTE 
                     0. LEITENDE ANGESTELLTE 
                     1. UEBRIGE ANGESTELLTE 
                     2. LEITENDE BEAMTE 
                     3. UEBRIGE BEAMTE 
                     4. INHABER GROSSER LAND- UND FORSTWIRTSCHAFTLICHER BETRIEBE, 
                        EINSCHL. GAERTNEREIEN 
                     5. INHABER MITTLERER UND KLEINER LAND- UND FORSTWIRTSCHAFTLICHER 
                        BETRIEBE, EINSCHL. GAERTNEREIEN 
                     6. LANDWIRTSCHAFTLICHE ARBEITER 
                     7. ARBEITER UND NICHTSELBSTAENDIGE HANDWERKER 
                     8. FREIE BERUFE 
                     9. STUDENTEN 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,9 
 
 
  0028               ( KARTE ) 
                     ( III ) UEBEN SIE VIELLEICHT AUSSERHALB IHRER BERUFSARBEIT NOCH IR- 
                     GENDWELCHE TAETIGKEITEN ODER AEMTER AUS, WIE SIE HIER AUF DIESER KARTE 
                     STEHEN? 
                     1. ALS GEMEINDEVERTRETERTER, STADTVERORDNETER, KREISTAGSABGEORDNETER 
                     2. IN EINER FLUECHTLINGSORGANISATION 
                     3. IN EINER BERUFLICHEN ODER WIRTSCHAFTLICHEN VEREINIGUNG, WELCHER? 
                     4. ALS ORTS- ODER KREISLANDWIRT 
                     5. ALS BETRIEBSRAT 
                     6. IN DER GEWERKSCHAFT 
                     7. IN EINER PARTEI 
                     8. IN EINER JUGENDORGANISATION 
                     9. IN EINER STUDENTENVEREINIGUNG 
                     0. IN EINER WIRTSCHAFTLICHEN ORGANISATION 
                     X. IN EINEM VEREIN, WAS FUER EIN VEREIN? ..... 
                     Y. NICHTS DAVON ... FRAGE III A STELLENÜ 
                     ( III A )  ODER HABEN SIE VIELLEICHT EINE AEHNLICHE TAETIGKEIT, DIE 
                     HIER NICHT AUFGEFUEHRT IST? WELCHE? 
                     1. JA, WELCHE? ..... 
                     2. NEIN 
                     V. SIND SIE MITGLIED IN EINEM VEREIN, EINER GEWERKSCHAFT ODER EINER 
                     PARTEI? 
                     1. MITGLIED - VEREIN - WELCHEM? ..... 
                     2. MITGLIED - CLUB - WELCHEM? ..... 
                     3. MITGLIED - GEWERKSCHAFT - WELCHER? .... 
                     4. MITGLIED - PARTEI - WELCHER? .... 
                     5. JA, ANDERES: ..... 
                     X. NEIN, KEIN MITGLIED 
 
                     ZUSAMMENGEFASST ALS 
                     BETEILIGUNG IN FREIWILLIGEN VEREINIGUNGEN UND AN EHRENAEMTERN 
                     ( R = NICHT VERCODET = 3 FAELLE ) 
 
         1  60 6     SEHR AKTIV ( INHABER VON OEFFENTLICHEN ODER VEREINSAEMTERN )                    95     5,2 
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               7     AKTIV ( MITGLIED IN VEREIN, CLUB, GEWERKSCHAFT, PARTEI )                       559    30,8 
 
               8     INAKTIV                                                                       1159    63,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,8 
 
 
  0029               ( IV ) WIE OFT UNGEFAEHR BESUCHEN SIE VERANSTALTUNGEN, VERSAMMLUNGEN 
                     ODER ZUSAMMENKUENFTE, AUF DENEN AUCH WIRTSCHAFTLICHE ODER POLITISCHE 
                     FRAGEN EROERTERT WERDEN? 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  60 1     HAEUFIG                                                                         40     2,2 
 
               2     AB UND ZU                                                                      201    11,1 
 
               3     SELTEN                                                                         316    17,4 
 
               4     NIE                                                                           1258    69,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0030               ( VI ) ANSAESSIGKEIT: 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  61 1     VERTRIEBEN ODER AM 1. 9. 39 IM AUSLAND GEWOHNT                                 332    18,3 
 
               2     ZUGEWANDERT AUS BERLIN                                                          31     1,7 
 
               3     UEBRIGE BEVOELKERUNG                                                          1443    79,5 
 
               4     AUSLAENDER                                                                       9     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0031               ( VII ) KONFESSION: 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  61 9     EVANGELISCH                                                                    955    52,6 
 
               0     KATHOLISCH                                                                     805    44,3 
 
               X     ANDERE: ....                                                                    21     1,2 
 
               Y     OHNE                                                                            34     1,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
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  0032               ( VII ) ( KONFESSION: ) 
                     ( FALLS " EVANGELISCH, " KATHOLISCH" ODER "ANDERE" DANN STATISTIK 
                     FRAGE VII A STELLENÜ ) 
                     ( VII A ) BESUCHEN SIE DEN GOTTESDIENST REGELMAESSIG ODER NICHT 
                     REGELMAESSIG? 
                     ( FILTERFRAGE 31, CODE 1, 61, 9 ODER 0 ODER X ) 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  62 1     REGELMAESSIG                                                                   597    32,9 
 
               2     NICHT REGELMAESSIG                                                             914    50,3 
 
               3     GAR NICHT                                                                      280    15,4 
 
               4     KEINE ANGABE                                                                    24     1,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,9 
 
 
  0033               ( VIII ) ALTER: 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  63 1     16 - 17 JAHRE                                                                   33     1,8 
 
               2     18 - 24 JAHRE                                                                  201    11,1 
 
               3     25 - 29 JAHRE                                                                  166     9,1 
 
               4     30 - 34 JAHRE                                                                  185    10,2 
 
               5     35 - 44 JAHRE                                                                  349    19,2 
 
               6     45 - 59 JAHRE                                                                  564    31,1 
 
               7     60 - 69 JAHRE                                                                  220    12,1 
 
               8     70 - 79 JAHRE                                                                   90     5,0 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                     9     0,5 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,1 
 
 
  0034               ( IX ) SCHULABSCHLUSS: 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  62 8     VOLKSSCHULE                                                                   1506    82,9 
 
               0     MITTLERE REIFE                                                                  55     3,0 
 
               9     ABITUR                                                                         233    12,8 
 
               X     UNIVERSITAET                                                                    19     1,0 
 
               Y     KEINE ANGABE                                                                     1     0,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,8 
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  0035               ( X ) FAMILIENSTAND: 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  67 4     VERHEIRATET                                                                   1266    69,7 
 
               5     LEDIG                                                                          318    17,5 
 
               6     VERWITWET                                                                      202    11,1 
 
               7     GESCHIEDEN                                                                      29     1,6 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,9 
 
 
  0036               ( KARTE ) 
                     ( INTERVIEWER: ALLE DREI FRAGEN BEANTWORTENÜ ) 
                     ( XI ) WAS IST IHR MONATLICHES NETTO-EINKOMMEN? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  64 1         - 149 DM                                                                   263    14,5 
 
               2     150 - 299 DM                                                                   296    16,3 
 
               3     300 - 399 DM                                                                   258    14,2 
 
               4     400 - 499 DM                                                                   150     8,3 
 
               5     500 - 599 DM                                                                    54     3,0 
 
               6     600 - 699 DM                                                                    17     0,9 
 
               7     700 - 799 DM                                                                    16     0,9 
 
               8     800 - 899 DM                                                                    13     0,7 
 
               9     900 - 999 DM                                                                     3     0,2 
 
               0     1000 DM UND MEHR                                                                10     0,6 
 
               X     KEINE ANGABE                                                                   157     8,6 
 
               Y     KEINE EIGENES EINKOMMEN                                                        578    31,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
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  0037               ( KARTE ) 
                     ( XI A ) WAS IST DAS MONATLICHE NETTO-EINKOMMEN DES FAMILIENOBER- 
                     HAUPTES? 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  65 1         - 149 DM                                                                   239    13,2 
 
               2     150 - 299 DM                                                                   357    19,7 
 
               3     300 - 399 DM                                                                   442    24,3 
 
               4     400 - 499 DM                                                                   278    15,3 
 
               5     500 - 599 DM                                                                   115     6,3 
 
               6     600 - 699 DM                                                                    49     2,7 
 
               7     700 - 799 DM                                                                    33     1,8 
 
               8     800 - 899 DM                                                                    23     1,3 
 
               9     900 - 999 DM                                                                     7     0,4 
 
               0     1000 DM UND MEHR                                                                16     0,9 
 
               X     KEINE ANGABE                                                                   257    14,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,1 
 
 
  0038               ( KARTE ) 
                     ( XI B ) UND WUERDEN SIE MIR SAGEN, WAS DAS MONATLICHE NETTO-EINKOMMEN 
                     IHRER FAMILIE INSGESAMT IST? 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  66 1         - 149 DM                                                                   137     7,5 
 
               2     150 - 299 DM                                                                   286    15,7 
 
               3     300 - 399 DM                                                                   373    20,5 
 
               4     400 - 499 DM                                                                   302    16,6 
 
               5     500 - 599 DM                                                                   189    10,4 
 
               6     600 - 699 DM                                                                    99     5,5 
 
               7     700 - 799 DM                                                                    61     3,4 
 
               8     800 - 899 DM                                                                    48     2,6 
 
               9     900 - 999 DM                                                                    20     1,1 
 
               0     1000 DM UND MEHR                                                                37     2,0 
 
               X     KEINE ANGABE                                                                   264    14,5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,8 
 
 
  0039               ( STELLUNG DES BEFRAGTEN IN DER FAMILIE ) 
 
         1  65 Y     BEFRAGTER IST FAMILIENOBERHAUPT                                                864    47,6 
 
                     1 04 1 N 1 65 Y 
            04 1     BEFRAGTER IST NICHT FAMILIENOBERHAUPT                                          952    52,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0040               ( XII ) WER KOCHT IM ALLGEMEINEN IN IHREM HAUSHALT? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
 
         1  67 1     ICH SELBST                                                                     813    44,8 
 
               2     ANDERE PERSONEN                                                                966    53,2 
 
               3     NIEMAND, ESSE NUR AUSWAERTS                                                     35     1,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,9 
 
 
  0041               ( XIII ) LEBEN SIE IN EINEM HAUSHALT ODER ALLEIN? 
 
         1  68 1     ALLEIN                                                                         168     9,3 
 
                     1 04 1 N 1 68 1 
            04 1     MEHRPERSONENHAUSHALT                                                          1648    90,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0042               ( XIII A ) WIEVIEL KINDER UND WIEVIEL ERWACHSENE LEBEN IM HAUSHALT, 
                     SIE SELBST BITTE MITGEZAEHLT? 
                     DER HAUSHALT BESTEHT AUS INSGESAMT ... PERSON(EN) 
                     ( FILTERFRAGE 41, CODE 1, 68, N 1 ) 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN = 2 FAELLE ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 2 FAELLE ) 
                     ( TEXT REKONSTRUIERT ) 
 
         1  68 2     2 PERSONEN                                                                     423    25,7 
 
               3     3 PERSONEN                                                                     443    26,9 
 
               4     4 PERSONEN                                                                     373    22,6 
 
               5     5 PERSONEN                                                                     225    13,7 
 
               6     6 PERSONEN                                                                      97     5,9 
 
               7     7 PERSONEN                                                                      43     2,6 
 
               8     8 PERSONEN                                                                      23     1,4 
 
               9     9 PERSONEN                                                                       7     0,4 
 
               0     MEHR ALS 9 PERSONEN                                                             12     0,7 
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               X     KEINE ANGABE                                                                     2     0,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1648   100,0 
 
 
  0043               ( XIII A ) WIEVIEL KINDER UND WIEVIEL ERWACHSENE LEBEN IM HAUSHALT, 
                     SIE SELBST BITTE MITGEZAEHLT? 
                     DAVON BIS 13 JAHRE ... PERSON(EN) 
                     ( FILTERFRAGE 42, CODE 1, 68, 2 - 9, 0 ODER X ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 4 FAELLE ) 
                     ( TEXT REKONSTRUIERT ) 
 
                     1 69 1 N 1 68 1 
         1  69 1     1 PERSON                                                                       386    23,4 
 
               2     2 PERSONEN                                                                     234    14,2 
 
               3     3 PERSONEN                                                                      84     5,1 
 
               4     4 PERSONEN                                                                      24     1,5 
 
               5     5 PERSONEN UND MEHR                                                             13     0,8 
 
                     1 69 6 N 1 68 1 
               6     KEINE PERSON                                                                   903    54,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1648    99,8 
 
 
  0044               ( XIII A ) WIEVIEL KINDER UND WIEVIEL ERWACHSENE LEBEN IM HAUSHALT, 
                     SIE SELBST BITTE MITGEZAEHLT? 
                     14 BIS 17 JAHRE ... PERSON(EN) 
                     ( FILTERFRAGE 42, CODE 1, 68, 2 - 9, 0 ODER X ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 4 FAELLE ) 
                     ( TEXT REKONSTRUIERT ) 
 
                     1 69 7 N 1 68 1 
         1  69 7     1 PERSON                                                                       283    17,2 
 
               8     2 PERSONEN                                                                      70     4,2 
 
               9     3 PERSONEN                                                                       9     0,5 
 
               0     4 PERSONEN                                                                       1     0,1 
 
               X     5 PERSONEN UND MEHR                                                              0     0,0 
 
                     1 69 Y N 1 68 1 
               Y     KEINE PERSON                                                                  1281    77,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1648    99,7 
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  0045               ( XIII A ) WIEVIEL KINDER UND WIEVIEL ERWACHSENE LEBEN IM HAUSHALT, 
                     SIE SELBST BITTE MITGEZAEHLT? 
                     18 BIS 79 JAHRE ... PERSON(EN) 
                     ( FILTERFRAGE 42, CODE 1, 68, 2 - 9, 0 ODER X ) 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN = 2 FAELLE ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 4 FAELLE ) 
                     ( TEXT REKONSTRUIERT ) 
 
                     1 70 1 N 1 68 1 
         1  70 1     1 PERSON                                                                        49     3,0 
 
               2     2 PERSONEN                                                                     944    57,3 
 
                     1 70 3 N 1 68 1 
               3     3 PERSONEN                                                                     386    23,4 
 
               4     4 PERSONEN                                                                     171    10,4 
 
               5     5 PERSONEN UND MEHR                                                             89     5,4 
 
                     1 70 6 N 1 68 1 
               6     KEINE PERSON                                                                     7     0,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1648    99,9 
 
 
  0046               ( XIII A ) WIEVIEL KINDER UND WIEVIEL ERWACHSENE LEBEN IM HAUSHALT, 
                     SIE SELBST BITTE MITGEZAEHLT? 
                     80 JAHRE UND AELTER ... PERSON(EN) 
                     ( FILTERFRAGE 42, CODE 1, 68, 2 - 9, 0 ODER X ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 5 FAELLE ) 
                     ( TEXT REKONSTRUIERT ) 
 
         1  70 7     1 PERSON                                                                        37     2,2 
 
               8     2 PERSONEN                                                                       1     0,1 
 
               9     3 PERSONEN                                                                       0     0,0 
 
               0     4 PERSONEN                                                                       2     0,1 
 
               X     5 PERSONEN UND MEHR                                                              0     0,0 
 
                     1 70 Y N 1 68 1 
               Y     KEINE PERSON                                                                  1603    97,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1648    99,7 
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  0047               ( XIV ) WUERDEN SIE MIR BITTE SAGEN, WELCHE PARTEI IHNEN AM BESTEN 
                     GEFAELLT? 
 
         1  71 1     SPD                                                                            439    24,2 
 
               2     CDU/CSU                                                                        469    25,8 
 
               3     FDP                                                                             96     5,3 
 
               4     DP                                                                              21     1,2 
 
               5     DRP                                                                              2     0,1 
 
               6     BHE                                                                             51     2,8 
 
               7     KPD/SED                                                                          3     0,2 
 
               8     ANDERE: ....                                                                    18     1,0 
 
               9     KEINE                                                                          358    19,7 
 
               0     KEINE MEINUNG                                                                  345    19,0 
 
               R     KEINE ANGABE                                                                    14     0,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,1 
 
 
  0048               ( XV ) RAUCHEN SIE? 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  72 1     JA                                                                             784    43,2 
 
               2     NEIN                                                                          1029    56,7 
 
               3     KEINE ANGABE                                                                     3     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,1 
 
 
  0049               ( XVI ) TREIBEN SIE SPORT? 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  72 4     JA, WELCHEN?                                                                   276    15,2 
 
               5     NEIN                                                                          1535    84,5 
 
               6     KEINE ANGABE                                                                     4     0,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,9 
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  0050               ( XVII ) SIND SIE MITGLIED BEI EINEM GESANGVEREIN, KIRCHENCHOR ODER 
                     AEHNLICHEM? 
                     ( MEHRFACHNENNUNGEN ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  72 8     GESANGVEREIN                                                                   104     5,7 
 
               9     KIRCHENCHOR                                                                     44     2,4 
 
               0     ANDERES: ....                                                                   31     1,7 
 
               X     NICHT MITGLIED                                                                1630    89,8 
 
               Y     KEINE ANGABE                                                                    12     0,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,3 
 
 
  0051               ( NUR FUER DEN INTERVIEWER: ) 
                     1. GESCHLECHT 
 
         1  74 X     MAENNLICH                                                                      816    44,9 
 
               Y     WEIBLICH                                                                      1000    55,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0052               2. EINWOHNERZAHL DES WOHNORTES: 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNGEN = 2 FAELLE ) 
 
         1  74 1            BIS   1999 EINWOHNER                                                    507    27,9 
 
               2       2000 BIS   4999 EINWOHNER                                                    214    11,8 
 
               3       5000 BIS   9999 EINWOHNER                                                    186    10,2 
 
               4      10000 BIS  19999 EINWOHNER                                                    177     9,7 
 
               5      20000 BIS  49999 EINWOHNER                                                    163     9,0 
 
               6      50000 BIS  99999 EINWOHNER                                                    131     7,2 
 
               7     100000 BIS 249999 EINWOHNER                                                    156     8,6 
 
               8     250000 BIS 499999 EINWOHNER                                                     77     4,2 
 
               9     500000 EINWOHNER UND MEHR                                                      207    11,4 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
             (C) Zentralarchiv für Empirische Sozialforschung Köln 



NUMMER   D. C. P.                                     T E X T                                      ABS.     0/0 
 
 
  0053               3. A. REGIERUNGSBEZIRK: 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  76 1     ANTWORTTEXT FEHLT                                                              518    28,5 
 
               2     ANTWORTTEXT FEHLT                                                              248    13,7 
 
               3     ANTWORTTEXT FEHLT                                                              259    14,3 
 
               4     ANTWORTTEXT FEHLT                                                              186    10,2 
 
               5     ANTWORTTEXT FEHLT                                                              149     8,2 
 
               6     ANTWORTTEXT FEHLT                                                              157     8,6 
 
               7     ANTWORTTEXT FEHLT                                                               75     4,1 
 
               8     ANTWORTTEXT FEHLT                                                               30     1,7 
 
               R     ANTWORTTEXT FEHLT                                                              195    10,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0054               3. B. LAND: 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  75 1     SCHLESWIG-HOLSTEIN                                                             103     5,7 
 
               2     BREMEN                                                                          30     1,7 
 
               3     HAMBURG                                                                         60     3,3 
 
               4     NIEDERSACHSEN                                                                  247    13,6 
 
               5     NORDRHEIN-WESTFALEN                                                            516    28,4 
 
               6     HESSEN                                                                         189    10,4 
 
               7     RHEINLAND-PFALZ                                                                114     6,3 
 
               8     BAYERN                                                                         326    18,0 
 
               9     BADEN-WUERTTEMBERG                                                             232    12,8 
 
               0     BERLIN                                                                           0     0,0 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,2 
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  0055               4. SOZIALE SCHICHT: 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
 
         1  77 1     A-SCHICHT                                                                        8     0,4 
 
               2     B-SCHICHT                                                                      174     9,6 
 
               3     C-SCHICHT                                                                      894    49,2 
 
               4     D-SCHICHT                                                                      741    40,8 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0056               4. SOZIALE SCHICHT: 
                     ( FILTERFRAGE 55, CODE 1, 77, 4 ) 
 
         1  77 5     UNTERGRUPPE D 1                                                                646    35,6 
 
               6     UNTERGRUPPE D 2                                                                 95     5,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    40,8 
 
 
  0057               5. BEREITWILLIGKEIT: 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  78 1     KEINE SCHWIERIGKEIT                                                           1613    88,8 
 
               2                                                                                    127     7,0 
 
               3                                                                                     26     1,4 
 
               4     SEHR GROSSE SCHWIERIGKEIT                                                       49     2,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,9 
 
 
  0058               6. INTERVIEW WURDE DURCHGEFUEHRT AM: 
                     ( UNERLAUBTE MEHRFACHNENNUNG = 1 FALL ) 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  78 6     1. BESUCHSTAG - SOFORT ERREICHT                                               1025    56,4 
 
               7     1. BESUCHSTAG - ABER ... BESUCHE                                               374    20,6 
 
               8     2. BESUCHSTAG                                                                  325    17,9 
 
               9     3. BESUCHSTAG - BZW. ... BESUCHSTAG                                             92     5,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
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  0059               7. INTERVIEW WURDE DURCHGEFUEHRT: 
 
         1  78 0     IN DER WOHNUNG DES BEFRAGTEN                                                  1566    86,2 
 
               X     VOR DER TUER                                                                    76     4,2 
 
               Y     AUF DER ARBEITSSTELLE                                                           97     5,3 
 
                     1 04 1 N 1 78 0 N 1 78 X N 1 78 Y 
            04 1     WOANDERS, WO?                                                                   77     4,2 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,9 
 
 
  0060               ( 8 ) BEI DIESEM INTERVIEW WAR ICH MIT DEM BEFRAGTEN .... 
                     ( R = NICHT VERCODET = 9 FAELLE ) 
 
         1  79 8     ALLEIN                                                                         894    49,2 
 
               9     NICHT ALLEIN                                                                   913    50,3 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,5 
 
 
  0061               ( 9 ) ADRESSE: 
                     ( R = NICHT VERCODET = 1 FALL ) 
 
         1  73 0     ORIGINAL-ADRESSE                                                              1416    78,0 
 
               X     ERSATZHAUSHALT - GLEICHES HAUS                                                 198    10,9 
 
               Y     ERSATZHAUSHALT - NAECHSTES HAUS                                                201    11,1 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816   100,0 
 
 
  0062               MERKMALE DES INTERVIEWERS: 
                     GESCHLECHT: 
                     ( R = NICHT VERCODET = 37 FAELLE ) 
 
         1  79 X     MAENNLICH                                                                     1131    62,3 
 
               Y     WEIBLICH                                                                       648    35,7 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    98,0 
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  0063               MERKMALE DES INTERVIEWERS: 
                     ALTER: 
                     ( R = NICHT VERCODET = 4 FAELLE ) 
 
         1  79 1        BIS 19 JAHRE                                                                 26     1,4 
 
               2     20 BIS 29 JAHRE                                                                143     7,9 
 
               3     30 BIS 39 JAHRE                                                                686    37,8 
 
               4     40 BIS 49 JAHRE                                                                519    28,6 
 
               5     50 BIS 59 JAHRE                                                                276    15,2 
 
               6     60 JAHRE UND AELTER                                                            128     7,0 
 
               7     KEINE ANGABE                                                                    34     1,9 
                                                                                                  -----  ------ 
                     TOTAL                                                                         1816    99,8 
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